


mECBa 
FATTORINO P4.1000 (7501t) 

CARA TTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL PERFORMANCES 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 

P2.600 P2.800 P2.800 H P2.1000 P4.1000 
Portata Calcestruzzo Concrete Output m3th 10 15 15 25 25 Debit Beton· Beton Fordennenge 
Pressione in Uscita • Outlet Pressure bar 50 50 50 50/70 50/70 Pression sortie - Ausgang Betondruck 
Capaciti della Tramoggia • Hopper Capacity It 250 250 300 250 350 Capaclte Tremle - Kapazltllt des Trichters 
Diametro Cllindri Pomp .• Pumping Cylinders Diameter mm 120 120 120 150 150 Diametre Cylindres de pomp.ge • Zylindersdurchmesser 
Corsa Pistoni Pompanti - Pumping Cylinders Stroke mm 600 800 800 1000 1000 Course Cylindres de Pompage • Schlaganfall 
Diametro Uscita - Outlet Diameter 100 -4" 100 -4" 120 - 5" 100 -4" 125-5"% Diametre Sortie - Austrittsdurchmesser mm 
Motore Diesel 0 Eletlrico Diesel or Electric Motor Kwthp 37/50 37/50 37/50 55/75 55/75 Moteur Diesel ou Electrique - Diesel oder Elektromotor 
Capaclti serbatoio ollo « 011 Tank Capacity It 140 Capacite Resevoir Hulle • Oiltank Kapazitllt 

Compressore Aria· Air Compressor lt/m'·bar 1000 -10 Compresseur d'Air - Luftkompressor 
Pompa Acqua • Water Pump lt/m'·bar 36-16 Pompe a Eau • Wasserpumpe 
Peso Approsslmatlvo • Approx. Weight kg 2400 2500 2800 3100 3300 Poids Approx .• Gewicht ca .. 

OPTIONAL - EN OPTION - FAKUL TATIV 

POMPA ACQUA 
WATER PUMP 
POMPEAEAU 
WASSERPUMPE 

COMPRESSORE 
COMPRESSOR 
COMPRESSEUR 
KOMPRESSOR 

VIBRATORE 
VIBRATOR 
VIBRATEUR 
VIBRATOR 

RADIO COMANDO 
RADIO REMOTE CONTROL 

RADIOCOMMANDE 
RADIO FERNSTEUERUNG 

INSONORIZZAZIONE 
SOUNDPROOFING 
INSONORISA TlON 
SCHALLDAMMUNG 

TUBAZIONE E ACCESSORI 
PIPELINES AND ACCESSORIES 
TUYAUTERIES ET ACCESSOIRES 
ROHRLEITUNG UNO ZUBEHORE 

CARA TTERISTICHE TECNICHE BETONIERA - MIXER TECHNICAL PERFORMANCES 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES BETONNIERE- TECHNISCHE DATEN BETONMISCHER 

500 750 
Capacitil di cerico- Loading capacity It 500 750 Capacite de chargement· Fassungsvermogen 
Resa media operativa - Working medium capacity It 450 650 Volume moyen de la gachl!e • Fullmenge 
Capacitil benna di carico - Loading skip capacity It 350 500 Capacit/! du skip de chargement - Beschicker·lnhalt 
Capacitil serbatoio acqua - Water tank capacity It 80 80 Capacitil du reservoir d'eau - Wassertank·lnhalt 
Impianto oleodinamico pressione d'esercizio - Working pressure of hydraulik system bar 80 80 Pression hydraulique de service - Arbeitsdruck (hydraullk) 
Assale a 2 ruote - Axle 2 pneumatic wheels 7.0·14·16PR 7.0·14·16PR Essieu 112 roues it pneus • Radabmessungen 
Produzione ora ria - Output m3/h 7 10 Production horaire • Mischleistung 

I presenti dati tecnici hanna valore indicativa. Con I'evolversi della tecnologia, i dati esposti potranno subire modi fiche senza preavviso. Le richieste tecniche specifiche debbono essere sempre accettate 
dalla nostra Direzione con conferma scritta.The present technical data have indicaive value. Owing the technology development, all above mentioned details maybe changed without any notice. All specific 
technical request must be always accepted from our Management by written confirmation. 
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